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Information　役場からのお知らせくらしインフォ こどもから大人まで　教育委員会の活動を紹介しますこどもから大人まで　教育委員会の活動を紹介します

青少年体験活動事業
「アイヌ文化研修会」

「沙流川大学」閉講式

　３月２日、門別公民館において、青少年体験活動

事業「アイヌ文化研修会」が開催され、小学生１１

名が参加しました。

　平取町より平取アイヌ文化保存会の方々を講師に

招き、アイヌ舞踊やムックリの演奏や昔遊びを体験

しました。

　参加した子どもたちは、「ムックリを上手に弾け

るようになった」と歴史と文化を築いた先住民族の

伝統に触れながら楽しく学習交流しました。

　３月２１日、日高町民センターにおいて、令和５

年度日高町高齢者大学「沙流川大学」閉講式が開催

され、年間開催講座の２分の１以上の出席者１１名

に修了証書、全講座出席の１名に皆勤賞が授与され、

学長の武田教育長より式辞が述べられました。

　その後、記念講座として、役場総務課の防災担当

職員による、自然災害と防災についての講話や、段

ボールベッドや簡易テントの使用体験により、日頃

からの備えや意識することを改めて確認しました。

　３月１９日、門別総合町民センターにおいて、令

和５年度日高町高齢者大学「門別ことぶき学園」の

閉講式が開催され、学園生６７名が出席しました。

　閉講式では、修了証や皆勤賞の授与のほか、会場

に本科の活動風景や専科の作品を展示して、１年の

学習の成果を振り返りました。

　閉講式終了後は、記念撮影とレクリエーションを

行い、「茶道」の体験コーナーでは抹茶とお菓子を

味わいながら楽しいひとときを過ごしました。

「門別ことぶき学園」閉講式
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門別図書館郷土資料館からのお知らせ

図書館を利用してみませんか？

門別図書館郷土資料館開館３０周年記念事業をふりかえる

門別図書館郷土資料館は、どなたでもご利用できます。

◯利用者カードは０歳から作れます。

申込書は図書館カウンターにありますので、お気軽におたずねください。

身分証明書（マイナンバーカードや運転免許証、健康保険証など）をご持参ください。

◯利用者カードは門別図書館・日高図書館共通です。

どちらの図書館でもご利用できます。

◯貸出期間は２週間、何冊でも借りられます。

※ＣＤは一人３タイトルまで

◯図書館にどんな本があるか、ホームページから検索いただけます。

◯本を返すときは、門別図書館、日高図書館、門別公民館、厚賀コミュニティセンターへ。

また、門別図書館のブックポストにいつでも返却できます。

○名前や住所の変更の際も図書館までお知らせください。

 直木賞作家　馳星周さん講演会

 令和５年８月１１日（金・祝）

 暑い中、町内外から１００名以上の方にご来場いただき、盛況のうち 

 に終了しました。

 講演では、先生の青春期の思い出の場所など、地元開催ならではの

 お話も伺うことができました。

 羊のてのりマスコットを作ろう

 令和５年１０月７日（土）

 講師に日高町羊毛フェルト同好会の皆さんをお迎えし、羊毛フェルト 

 で羊のマスコットを作りました。定員１６名満員となり、それぞれに 

 可愛い羊さんを作って写真を撮り、楽しい時間を過ごしました。

 図書館のまわりのみちくさかんさつ会

 令和５年１０月２８日（土）

 講師に高橋誼さんをお迎えし、図書館の周りの植物を観察しました。

 あいにくの雨となりましたが、雨だからこそコケ類の生き生きとした 

 様子が観察でき、じっくり植物について学びました。

問　門別図書館郷土資料館　☎　０１４５６－２－３７４６　

４・５月の休館日：毎週月曜日、４月２８日（日）～３０日（火）５月３日（金）～６日（月）、３１日（金）
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